



钟秀街道坚持探索网络正能量传播新路径,加强网络文明建设,织牢网络安全“防护网”——

激活文明细胞 奏响网络强音

“网络不是法外之地,网络文明建设旨在创建一个健康、有序、安全、具有活力、没有污染的‘绿色’网络环境。”11日,校北村社区网格员在“网络安全宣传周”活动上向居民介绍道。近年来,钟秀街道坚持探索网络正能量传播工作新路径,加强网络文明建设,促进网络文化健康发展,让网络文明植根于心、闻于言、见于行。

基层治理同频振 唱响网络文明最高音

“网格员给我们派发的网络安全知识手册,让我们知道了网络文明的重要性。”中心村沿街店面业主严肃地说道。

一直以来,钟秀街道积极探索以社区党组织为主导,居委会、物业管理委员会、微网格员等共同参与的“四位一体”工作机制,以畅通网络文明传播渠道,提升居民生活品质为目标,建立“小北 E 网”志愿服务队,及时准确地向群众普及网络防诈骗知识,为居民派发网络安全知识手册等宣传材料,利用微网格群向居民发布精神文明建设有关内容,让“小北 E 网”成为网络文明宣传的“加油站”。

街道还依托网格党群服务中心,设立网络文明读书角、网络文明打卡墙、网络文明宣讲台等,吸引在职党员、医生、教师等担任小区网络宣传员。在居民中推出“你来说”平台,聚焦社区居民点滴事,通过居民说的方式,讲述小区文明故事,推动小区文明由居民共建、为居民共享。

绿色阅读亮点多 弹响网络文明最美音

“何老师讲得真好,我收获很多,下次还要带着孩子再来。”9月初,在参加小绿芽亲子团的绘本阅读活动后,居民徐阿姨期待着下一期活动。她口中的“何老师”,就是小绿芽亲子团的团长何玲莉。

在网络空间,“好声音”是鼓舞人心

的精神食粮,绿色阅读是注入人心的澎湃力量。作为社区品牌社会组织,小绿芽亲子团在提供社区服务、培育社区文化、建设网络文明等方面发挥着积极作用,它营造了全民阅读的良好氛围,让阅读在润物细无声中成为人们触手可及的生活方式。

今年疫情期间,何老师线上与居民交流,分享绿书签理念,给大家科普辨别非法出版物的方法以及盗版书籍对未成年人的危害等相关知识,倡导家长们从自己做起,从点滴做起,共同为未成年人筑起健康成长的绿色屏障。

指尖跃动正能量 奏响网络文明最强音

“派出所和社区经常来给我们普及防诈反诈知识,真的很有用。”5日,接过宣传册的郭里头村商户吴阿姨表示,之前曾收到过诈骗短信,幸亏提前了解了相关知识,才避免上当受骗。

今年以来,社区民警向辖区居民介绍常见的网络骗局和预防网络诈骗的安全知识,帮助居民下载安装“国家反诈中心”App,提醒大家在日常生活中强化个人防诈意识。针对电信网络诈骗远程无接触、技术不断更新的特点,钟秀街道持续推进网络文明反诈行动,营造文明和谐的网络环境,通过“见缝插针”式宣传提高群众的“反诈”能力,开展面对面“以案释法”,以身边人真实的案例来警示教育。同时,开通反诈咨询热线,建立反诈工作微信群,打破时间空间限制,社区民警、律师全天候在线联合“坐诊”,守护百姓钱袋子。

e言e行见素质,e点e滴筑安全。钟秀街道将不断加强网络空间治理,系牢网络文明“安全结”,织牢网络安全“防护网”,增强居民网络文明素养,强化绿色上网、文明上网、健康上网的意识,营造网络文明人人有责、人人参与的良好氛围。

马达 李可

拆除违规店招 擦亮视觉名片



伴随着机器的隆隆声,在机械吊臂不停地摆动中,一块块广告牌被吊达地面。任港街道珑府商业街违规门头店招拆除工作正如火如荼地进行着。为营造良好的市容环境,8日起,任港街道综合执法局开展珑府商业街区门头店招综合提升行动,街区内设置不规范的门头店招陆续被依法拆除。

珑府商业街位于任港湾五龙汇的核心区域,为配合打造南通城市副中心的规划,升级城市“气质”,市、区两级城管局高度重视珑府商业街区的门头店招综合提升工作,指导其打造示范性商业街区。

此前,针对未经批准擅自设置的不合规定的门头店招,任港街道综合执法

局坚持依法行政,督促相关商家整改。他们多次上门做店家工作,一方面按照法定流程,发放责令改正通知书16份。一方面也让店家了解到,违规设置、杂乱无章的招牌不仅损伤了城市的“脸面”,也存在一定的安全隐患。经反复沟通,绝大多数商户都能够支持配合拆除工作。

8日上午,执法人员在现场拉好警戒线,组织人员、机械进场作业。为减少商户的损失,作业人员在拆除广告时尽可能避免字体破损,用大型机械将其吊落至地面,分类整理、回收处理。

接着,任港街道按计划推进珑府商业街区的门头店招综合提升工作,创设门头店招设置联合审查机制,从源头把控好街区门头店招设置。目前,已有16家商户通过联合审查机制设置了门头店招。相信不久的将来,珑府商业街区将成为南通城市副中心一张亮丽的“视觉名片”。单俊君

推进党的最新理论深入人心

城东街道开展《习近平谈治国理政》第四卷学习宣讲“七进”工作

晚报讯 “我们有信心也有能力把中国人的饭碗牢牢端在自己手中……”13日,濠东社区活动室里,来自城东街道各社区、辖区企业、学校的参会代表和街道“学习不止”青年社学员正在聚精会神地聆听街道宣讲“头雁”郝祺的精彩宣讲。由崇川区委宣传部举办的《习近平谈治国理政》第四卷学习宣讲“七进”行动暨学习分享交流会,获得了与会人员的一致好评。

崇川区委宣传部常务副部长潘卫兵就如何做好《习近平谈治国理政》第四卷学习宣讲“进农村、进企业、进社区、进机关、进校园、进军营、进网格”工作,提出了融会贯通系统化宣讲、结合实际对象化宣讲、理例结合生动化宣讲的建议。

据介绍,8月以来,城东街道根据全市统一要求,扎实推进《习近平谈治国理政》第四卷学习宣讲“七进”工作,取得了可喜的成效。

为深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,以实际行动迎接党的二十大胜利召开,城东街道大力推进“学习不止”青年社理论学习品牌建设,积极响应崇川区理论宣讲人才培养“雁阵计划”,打造出一支政治素质硬、理论素养高、表达能力强、传播方式活、宣讲效果好的青年理论宣讲员队伍。为促进宣讲员之间相互学习、共同提高,街道在大力推进《习近平谈治国理政》第四卷学习宣讲“七进”行动的过程中,主动邀请兄弟街道优秀宣讲员同台展示、相互切磋,在工厂一线讲新发展理念,在旧改现场讲以保障和改善民生为重点加强社会建设,在互联网企业里讲建设网络强国……

“下一步,街道还将以‘理论名家面对面’为抓手,邀请更多的专家一同进社区、进企业、进校园,让党的最新理论成果‘理’响万家。”城东街道宣传委员徐海璐介绍道。 张朝晖



昨天,虹桥街道虹桥社区组织业委会成员、平安巡防队志愿者对虹桥新村内重点部位、主要路段的排水设施进行大排查,全力做好防御台风“梅花”的工作。 余佳琦



13日,幸福街道管园村组织走访外来种植人员,转移、安置数名果农菜农,加固、修复、更新大棚和配套设施,全力做好各项防台防汛工作,保障群众生命财产安全。 陈翔



昨天下午,和平桥街道颐和社区的“濠美丽”党员志愿者、网格员走进万象西园旧改小区,提醒居民加强防范台风意识,帮助排查解除安全隐患。 王林



昨天,陈桥街道综合行政执法局组织人员深入辖区企业,要求停止室外作业并加固行车、龙门吊等设施设备,按照应急预案,抗击台风“梅花”,做好各项安全防范工作。 张悦